



С 17 по 19 марта 2022 г. в Новополоцке и Гомеле прошли игры второго этапа республиканской детско-юношеской гандбольной лиги «Ваверка Кап-2022» среди девушек 2009-2010 годов рождения. По итогам двух этапов лидирует команда СДЮШОР Новополоцк-2, в активе которой 18 очков. У минского РЦОР-1 и СДЮШОР Новополоцк-1 по 16 очков, у гродненской СДЮШОР и солигорской районной ДЮСШ «Шахтер» по 14 очков. Стоит отметить, что все команды сыграли неравное количество игр (см. таблицу результатов ниже). Борьба за выход в «финал четырех» продолжится на третьем этапе. Игры пройдут 14 и 15 апреля 2022 г. в Ошмянах, 27 и 28 апреля 2022 г. в Бресте и с 25 по 27 мая 2022 г. в Минске.